



10 апреля межпоселенческая центральная библиотека провела выездное мероприятие в ГАУ Саратовской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Балаковского района», посвященное Всемирному дню здоровья. В «Университете третьего возраста», который функционирует при Центре, прошел День периодики «7 апреля – Всемирный день здоровья».

Слушатели Университета – пенсионеры с активной жизненной позицией – прослушали информацию о празднике «Всемирный день здоровья», узнали много полезных советов о том, как сохранить работоспособность и память в пожилом возрасте, как научиться быть счастливыми, как прогнать хандру и уныние, какими полезными делами стоит занять себя на пенсии – обо всем этом им было предложено прочитать на страницах журналов «Будь здоров», «60 лет не возраст», «Предупреждение» и «Предупреждение Плюс», которые имеются в отделе периодики и библиографии межпоселенческой центральной библиотеки БМР. Все участники встречи приняли активное участие в отгадывании лингвистических загадок, вспоминали пословицы и поговорки о здоровье.

Много положительных эмоций было получено при знакомстве с творчеством 82-летней пенсионерки из Минска Инны Яковлевны Бронштейн, которая покорила Интернет своими «Блаженствами» – мини-«стишатами»:



Инициативная группа волонтеров встает в ряды сформированным